
I — t— Nadepolna mladina. Ni ga menda 
mesta v naši Avstriji, ki bi se moglo »po
našati« s tako pokvarjeno mladino, kakor 
ravno Trst. In temu se tudi ni čuditi, saj 
je splošno znano, da naše tržaške italijan
ske ljudske šole niso za to, da bi vzgajale 
mladino, temveč le za to, da ji vcepljajo 
sovraštvo do drugih narodnosti, da napra
vljajo iz nje italijanskonarodne fanatike; 
domače vzgoje tudi ni, zakaj starši so veči
noma prav taki, na ulici pa se deca ne nau
či nič dobrega, pač pa dovolj slabega. Ta
ko je pač potem umljivo, da ima i policija 
i sodišče danzadnem opraviti z otroki, ki 
so komaj slekli zadaj preklane hlačice. — 
Corado Eraglietto je komaj 15 let star. 
Učil se je mesarskega, a seveda ni bilo nič 
ž njim in je bil sedaj brez posla. Prav tako 
tudi 161etni Caissutti, slaščičarski učenec, 
pa tudi brez posla. Oba sta Tržačana. Pri
ključil pa se jima je še neki 161etni Alberto 
Chiappi, ki je doma iz Ronk, pristojen pa v 
furlanski Videm, vzlic svoji mladosti že 
pravi cvet barabstva. Iz Avstrije je izgnan 
po razsodbi tržaškega sodišča. — Ta lepa 
trojica je znana po svojih tatvinah; nam
reč krade kakor srake, kar ji prihaja pod 
roko, in zlasti zadnji je bil že mnogokrat 
kaznovan. Sedli so vsi trije v trgovino s 
čevlji na Corsu št. 27, češ, da hočejo kupi
ti kavčukaste petne nastavke. Kupovali so 
in kupovali, obenem pa zmeknili dva pa
ra lakastih črevljev v vrednosti 18 K. Ima
: " ^n na vesti še več podobnih grehov. Vse 
tri so vtaknili v luknjo. 

— t—Umrla ie zvečer v starosti 22 let 
gospa Gabrijela S e m e to v a soproga An
tona Šemeta. c, kr. učitelja na CirilinMeto
dovi šoli na Acquedottu. Pogreb se je vršil 
v sredo, dne 17. t. m., ob 4. popoldne iz 
ulice Piccardi št. 26 na pokopališče k Sv. 
Ani. Naše odkritosrčno sožaljel 

—t —t M Rafaela Kovacičeva. Dne 14 
t. m. je umrla v zavodu šolskih sester v ul. 
Pasquale Besengbi prednica M. Rafaela Ko
vačičeva v starosti 56 let. 

—t— K dopisu .Upokojitev v 13. 
štev. .Tovariša" smo še prejeli: Predragi 
.Tovariš" I Ko te tako naslovljatn, se mi 
spomin posili na mnogobrojne tovariše si
rom slov. domovine tovariše — odgojitelje 
onih, ki naj bi postali graditelji boljše pri
hodnosti miljene nam domovine in dobrot
niki človeštva. — Mnogi teh tovarišev pre
rano izginejo v mrzlem objemu bele žene, 
in malo jih dospe v blaženo naročje zaslu
ženega pokoja. Dne 18. marca se je poslo
vil od dela, posvečenega odgoji slovenske 
mladine in blagru tržaške okolice, naš prija
telj Jozip Pertot, nameščen zadnji čas na 
ljud. šoli v Rojanu poleg Trsta. Ob tej pri
liki smo se zbran' nekateri njegovi prijatelji, 
da mu v imenu tržaškookoličanskih tovari
šev poklonimo mal dar v spomin na njegovo 
neumorno, vsestransko delovanje v prid in 
korist tržaške okolice, katere zvesti sin je 
ostal v sreči, nesreči in bridki nezgodi. V 
tem prijateljskem krogu, kjer smo se prav 
presrčno in neprisiljeno zabavali par uric, se 
je spomnil tovarišjubilant našega prekorist
nfga .Dijašk. podpor, društva" ter mu da
roval 20 K. — Denar, v idealnem delu za
služen, naj pomaga tudi — odgajati idealno
značajne može. vnete in goreče za napredek 
lastnih bratov in polne ljubavi do sočloveka 
trpina! — Na ličnem, lepo okrašenem pa
pirju je posvetil jubilantu tovariš Ferluga 
lepe in pomembne verze. 

Tržaške vesti. 


